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Metodologie
Sondajul a fost realizat în rândul populației cu drept de vot din București. 
Datele au fost colectate în perioada 27 mai - 3 iunie 2024.
Metoda de colectare a datelor: interviuri telefonice. 
Eșantion: 1123 de interviuri.
Metodă de eșantionare proprie.
Eșantion reprezentativ pe baza datelor demografice din București - selecție
pe baza principalelor criterii demografice (vârstă, sex, sector). Eșantionul a
fost validat în raport cu recensământul populației din 2021 prin aplicarea unei
ponderi proporționale luând în considerare vârsta, sexul și sectorul. 
Marja de eroare: 3%.
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Concluzii
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Perspective cheie
Comparativ cu cercetarea anterioară, realizată în perioada 15-24 mai 2024, se pot observa următoarele:

Există un procent mai mare de alegători care îi cunosc pe Sebastian Burduja și Mihai Enache.
Cu cât ziua alegerilor este mai apropiată, cu atât este mai mare procentul de respondenți care și-au exprimat o opțiune, ceea ce sugerează o
prezență ridicată la vot, comparativ cu alegerile anterioare.
Sondajul relevă un plafon pe care nici Nicușor Dan, primarul în funcție, nici Gabriela Firea nu l-au depășit de-a lungul ultimelor două săptămâni
de campanie. Preferința pentru actualul edil în funcție a coborât la puțin peste 26%, în timp ce scorul Gabrielei Firea stagnează. 
Susținerea pentru Cristian Piedone se menține în jurul a 16%.
Sprijinul pentru Sebastian Burduja, candidatul PNL, continuă să crească, iar pentru prima dată diferența dintre el și actualul primar este mai mică
de 1%, mult în marja de eroare. Datele arată, de asemenea, că alegătorii lui Burduja sunt cei mai mobilizați dintre toți susținătorii, ceea ce indică un
scor și mai bun în ziua alegerilor, cu o probabilitate mare de a-l depăși pe actualul primar. Sebastian Burduja a reușit să convertească
recunoașterea numelui în voturi, capturând o proporție mai mare dintre cei care și-au exprimat opțiunea de a vota pentru primarul general.

Cursa pentru Primăria Generală a devenit mult mai strânsă între Sebastian Burduja și Nicușor Dan, Burduja reușind să convertească un număr semnificativ de votanți indeciși și
votanți ai lui Dan. Campania Gabrielei Firea, cu o vizibilitate scăzută în continuare, nu a reușit să atragă mai multe voturi. O prezență mai mare la vot și un procent mai mare de
alegători care și-au exprimat opțiunea continuă să îi dezavantajeze pe Gabriela Firea și Cristian Piedone.

Cursa pentru Consiliul General rămâne consistentă. PNL înregistrează o ușoară creștere, în condițiile în care candidatul liberal avansează. În comparație cu ceilalți candidați, Burduja se
adresează unui număr mai mare de alegători ai celorlalte partide. Din nou, prezența la vot și eforturile GOTV vor fi esențiale pentru rezultatul final. 

În ceea ce privește întrebarea privind „singurul vot care contează”, Sebastian Burduja se evidențiază ca fiind principala opțiune, menținând tendința pozitivă. Un scor similar în
alegerea celei mai bune platforme politice întărește prima opțiune a alegătorilor. Recomandările specifice pentru ultima parte a campaniei vor fi furnizate separat.
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Ați auzit de...
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Probabilitate de vot
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Cât de probabil este să votați pe 9 iunie?
(Alegeți un număr de la 1 la 10, unde 1 înseamnă „cu siguranță nu” și 10 înseamnă „cu siguranță da”)
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% Opțiune primar
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Care este candidatul pe care îl veți vota pentru funcția de
Primar General?
*Dintre cei care vor merge cu siguranță la vot și și-au exprimat o opțiune (73,2%)
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% Opțiune Consiliul General

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

PSD

Alianța Dreapta Unită

PNL

AUR

PPUSL

Alte partide

21,9%

28,4%

23,5%

8,0%

9,4%

8,8%

Jarding Global LLC

Care este partidul pentru care veți vota în Consiliul General?
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Dacă doar votul dumneavoastră ar determina următorul
primar al Bucureștiului, pe cine ați alege?

% Preferința de vot
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Pe care dintre următorii candidați nu i-ați vota niciodată
pentru funcția de Primar General al Bucureștiului?
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Care dintre candidați considerați că a prezentat cel mai
convingător program electoral, în opinia dumneavoastră?
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